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Conselho Municipal
da Pessoa
com Deficiéncia

13/09/2022 — Ata da Reuniao Extraordindria do Conselho Municipal da Crianga com Deficiéncia (CMPCD), no
ano de 2022 do mandato de 2022/2025. Aos treze dias do més de setembro de 2022, as 9h00 em primeira chamada,e as
9h15 em segunda chamada, no espago da ARCD, teve inicio a reuniao que contou com a participacdo dos membros do
Conselho Municipal da Crianga com Deficiéncia (CMPCD) e convidados. Estavam presentes a Presidenta do CMPCD
Shaila‘Duduch de Gois (SMM), Vice-Presidente Sdnia Regina Atique (Instituto Point Down), 1° Secretario Eder Jacob
de Souza (ARCD)e 2* Secretaria Mariana Morasco Chiavatelli Penteado (SMO); os conselheiros Dr. Wilson Pereir:
Junior (OAB) e Janaina Canuto Dias (SEMAS); os candidatos: Ricardo. Augusto Diogo Sanches (ARA)e Sabrin
Gongalves de Souza de Felipe (APAE) e os convidados Victor Amaral (ARA) eMaria Aparecida Batista daSilva
(APAE).A 2? Secretaria Mariana, como membro da Comissao Eleitoral, abriu a reunido dando as boas-vindas ao novos
membros Ricardo e Sabrina, elucidando que foram candidatos tinicos no segmento e apresentaram a documentacao
necessaria, tornando-os assim empossados como membros do Conselho, sendo o Ricardo (ARA-Associagéo de
Reintegragdo Assistencial) como TITULAR do Segmento de Instituicdes de Pessoas com Deficiéncias - Autistas e
Sabrina (APAE-Associagao de Pais e Amigos dos Excepcionais) como SUPLENTE no Segmento Instituigdes de
Pessoas com Deficiéncias Multiplas. A Presidenta Shaila deu prosseguimento, solicitando que eles se apresentassem e
falassem um pouco sobre o trabalho da instituig&o ao qual representam. Ricardo falou da abrangéncia de atendimento da
instituigéo ARA, da ampla cobertura estando presente em outras cidades da regido e da sua fungdo de dirigente geral. A
Sabrina se apresentou como Assistente Social da APAE, contratada recentemente, mas que ja trabalhou na area por
bastante tempo e queesta pronta a colaborar, momento em que a Maria, que a acompanhava, falou um pouco mais sobre
o trabalho desenvolvido pela APAE e sobre novos servigos que foram disponibilizados. Na sequéncia, a Presidenta
esclareceu sobre a finalidade e 0 funcionamento do Conselho como as reunides mensais, 0 teto de 1h30 de duragao de
cada reuniao, da auséncia que precisaser justificada por e-mail e da consequéncia da falta injustificada, do lembrete das
datas da reunido no grupo de comunicagao de mensagens e dos locais de reuniéo que témsido diversificados no intuito
de que todos venhama conhecer varias instituigdes. Ainda, que, primordialmente, esta sendo feita reorganizagdo da
documentagao do Conselho, em especial ao Regimento Interno, e que para tal esta havendo a necessidade de reunides
extraordindrias. Também, falou sobre a necessidade de outra Eleigao para o preenchimento de vacancias em alguns
segmentose da dificuldade de formacdo das Comissdes de Trabalho devido ao numero reduzido de membros, porém, na
sua opinido, esta deve ser realizada no 1° Semestre do proximo ano, tendo em vista que de imediato os interessados nao
teriam alterac4o, 0 que houve concordancia de todos. A Mariana questionou se a APAE estava realmente como Suplente,
sendo informada pela Shaila que a Titular do Segmento ao qual a APAE se inscreveu voluntariamenteja tinha como titular
a ARCDe, ainda, que esta informac4o (suplente/titular) estava descrita explicitamente no momento da inscri¢&o, 0 que
foi compreendidopor todos, em especial pela Sabrina, representante da APAE. O Wilson entao fez a sugestao dese incluir
um suplente para a propria instituigao, que foi acolhida pelos presentes, motivo pelo qual a Presidenta Shaila solicitou
que a Mariana, que também é advogada, verificasse a legalidade desse pedido e comoele poderia ser devidamente
documentado. Janaina entdo solicitou que a Maria (APAE) falasse um pouco mais sobre o programa PEI da instituigdo,
sendo atendida de pronto. Vitor questionou ao Eder qual a razao da instituigéo chamar ARCD e nado AACD. Eder
agradeceu pela oportunidade de poder falar sobre isso, enfatizando que é uma divida de muitos, explicando da
independéncia das Unidades de Atendimento, em termos de gerenciamento e administragao financeira, mas da prestagao
de servicos sob os Protocolos de Atendimento Padronizados pela AACD que sao rigorosamente seguidos, os quais ja se
tem um resultado amplamente conhecido e comprovado. A Presidenta Shaila perguntou se alguém mais tinha algoatratar
e, néo havendo manifestagdo, agradeceu a presenca de todos, deu os membros como empossados e a presente reunifo
como encerrada. E nds, 1° Secretario Eder Jacob de Souza (ARCD)e 2? Secretaria Mariana Morasco Chiavatelli Penteado
(SMO), lavramosa presente ata.
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